

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2018. június 27-én megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Fejes Ferenc képviselő
Fejér Ilona képviselő
Kányáné Buzás Mónika képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Libor Imre jegyző

Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető

Marsi Péter kabinetvezető

Sólyom Dezső osztályvezető

Farkas Sándor osztályvezető

Annus Tímea társulási referens

Gerhes Georgina a 4. sz. körzet fogorvosa

Dr. Lukács Zsuzsanna az EGYMI igazgató főorvosa

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet a bizottság mai ülésén, valamint külön köszönti Dr. Lukács Zsuzsanna igazgató főorvos asszonyt, illetve Dr. Gerhes Georgina doktornőt. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 6 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kányáné Buzás Mónika képviselő asszonyt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő egy napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Kérdés, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

34/2018. (VI.27.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2018. június 27. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Fogászati kiströntgen gép beszerzése
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Annus Tímea társulási referens

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Fogászati kiströntgen gép beszerzése

Annus Tímea társulási referens röviden ismerteti az előterjesztés anyagát. Kéri az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés

Fejér Ilona képviselő tájékoztat, hogy hétfőn a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén tárgyalták a napirendet és akkor is felmerült kérdésként, hogy mi ennek az oka, hogy az EGYMI költségvetésében nem került betervezésre a röntgen gép vásárlása? Miért külön jött be az önkormányzathoz?

Fejes Ferenc képviselő kérdése, hogy ez a röntgen gép tudomása szerint nem panoráma röntgen, és ha panoráma röntgen gépet venne az önkormányzat, akkor mennyivel lenne drágább?

Kovács László a bizottság elnökének kérdése, hogy ez a röntgen gép - amit most meg kíván venni az önkormányzat - alkalmas-e arra, hogy a fogászat megfelelő színvonalon működjön? Úgy gondolja, hogyha vesz az önkormányzat röntgen gépet, akkor olyat vegyen, amely megoldja a fogászati problémát.

Dr. Lukács Zsuzsanna igazgató főorvos rávilágít, hogy az önkormányzat minden évben megkérdezi az EGYMI-t, hogy milyen eszközlistát szeretnének, és évek óta szerepel benne a fogászati röntgen gép. Csak még ez a gép nem került oda, hogy megvásárolják. Az a pénz, amit az EGYMI kap a Társadalombiztosítótól, illetve az önkormányzattól az a működésre van. Tájékoztat, hogy duális finanszírozás van az EGYMI-ben. Ez az eszközbővítés önkormányzati feladat. Az, hogy év közben miért került ide, azért mert a doktornők igyekeztek érvényesíteni az érdekeiket.

Dr. Gerhes Georgina körzeti fogorvos elmondja, hogy a panoráma röntgen gép teljes felvételt készít minden fogról, amely diagnosztikához, góckutatáshoz, általános állapotfelméréshez jó. A kiströntgen felvételek azért szükségesek, mert az egy-egy fogról készít fotót. A 21. században a digitalizáció világában ez a gép mondható a legkorszerűbbnek.

Észrevétel

Annus Tímea társulási referens tájékoztat, hogy a határozati javaslatban szereplő összeg az a kiströntgen gép árát tartalmazza, ami digitalizáló készülékkel is el van látva, plusz az ólomkötény és a készüléknek a behelyezése. Amennyiben ez panoráma röntgen géppel is kiegészülne, akkor a legolcsóbb ár 7,7 millió Ft.

Dr. Libor Imre jegyző tájékoztat, hogy hétfőn tett fel a doktornőnek kérdéseket az igénybevételi létszámokról. Ha jól emlékszik, akkor a kiströntgen gépet a fogorvosi körzetben 2134 alkalommal használták, míg a doktornő saját körzetében panoráma felvétel 99 fő esetében készült 2017-ben.

Kovács László a bizottság elnöke úgy gondolja, hogy ez a kiströntgen gép megoldja azt a problémát, amivel mindennap a fogorvosok szembesülnek.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

35/2018. (VI.27.) SZESB számú

Határozat


Fogászati kiströntgen gép beszerzése

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a fogászati kiströntgen gép beszerzéséről szóló határozat-tervezet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni nyilvános ülésen való részvételt, az ülést bezárja.


Nagy Dóra
jegyzőkönnyvezető




Kovács László
a bizottság elnöke


Kányáné Buzás Mónika
képviselő
a jegyzőkönny hitelesítője